
OBAVIJEST RODITELJIMA  

 Nastava se održava u jednoj smjeni prema uobičajenom rasporedu s početkom nastave u 8,30 sati 

 Nastavni sat traje 45 minuta. 

 Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u školu . 

 U slučaju sljedećih simptoma učenici NE DOLAZE u školu: 

o Ukoliko učenik ima  JEDAN  od sljedećih simptoma : povišena temperatura, kašljanje, 

respiratorne poteškoće, odsustvo osjeta okusa, odsustvo osjeta mirisa, grlobolja, proljev, 

povraćanje. 

o U samoizolaciji su. 

o Pozitivni su na COVID-19. 

o Ukoliko imaju simptome drugih zaraznih bolesti koje zahtijevaju oporavak kod kuće te 

sprječavanje dalje širenje zaraze. 

 Učenici NA VRIJEME dolaze u školu prema predviđenom rasporedu a najkasnije 10 minuta prije početka 

nastave.  

 Ulazak u školu je protočan, bez zaustavljanja uz poštivanje distance i nošenje zaštitne maske   

 Zaštitne maske se nose u zajedničkim prostorima (ulaz, hodnici, informatički kabinet…) 

 Učenici nižih razreda (I. –IV.) NE NOSE maske u svojoj učionici 

 Učenici viših razreda (V.-VIII) NOSE maske u svojoj učionici.  

 Tijekom boravka u školi poštivat će se  sve epidemiološke preporuke i provoditi sve epidemiološke mjere  

za suzbijanje epidemije COVID – 19 (higijena ruku, dezinfekcija obuće pri ulasku u školu, dezinfekcija 

prostora i učionica, osiguran zaseban prostor  za učenike kojima je u školi utvrđen  jedan od gore 

navedenih simptoma te čekaju dolazak roditelja.) 

 Preporuča se unutar svakog razreda održavati što veći razmak među učenicima, izbjegavati posuđivanje i 

razmjenu školskog pribora ( gumice, šiljila, ravnala, knjiga…). 

 Preporuča se izbjegavati diranje lica rukama te ukoliko učenik treba kihnuti obavezan je prekriti usta i nos 

maramicom ili unutrašnjom stranom lakta te  izbjeći situaciju kihanja drugome u lice.  

 Ukoliko se kod učenika, za  vrijeme boravka u školi, primijete simptomi COVID-19 škola će kontaktirati 

jednog od roditelja/ staratelja  dotičnog učenika koji mora odmah preuzeti dijete iz škole te se javiti 

školskom liječniku. 

 Roditelji NE ULAZE u školsku zgradu, osim u iznimnim slučajevima i u slučaju prethodne najave te pritom 

obavezno pravilno koriste zaštitnu masku.  

 Suradnja roditelja i škole od iznimne je važnosti, bitno je da roditelji razgovaraju s djecom, pojasne 

ozbiljnost situacije te važnost poštivanja svih mjera koje će se provoditi u školi.  

 U komunikaciji s odgojno-obrazovnim radnicima, preporuča se komunikacija na daljinu i/ili dolazak u školu 

prethodnom najavom. 

 Mole se roditelji da se NE ZADRŽAVAJU ispred škole kako bi se izbjeglo okupljanje.  

 Marenda počinje od utorka, 7. rujna 2021. 

 Produženi boravak zajedno s ručkom počinje od utorka, 7. rujna 2021. 

Dragi učenici, poštovani roditelji,  

želimo vam sretan i uspješan početak nove nastavne godine. Ostanimo odgovorni i 

poštujmo epidemiološke mjere i čuvajmo svoje i zdravlje ostalih! 

 


